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Vragen van het lid Hertzberger (Nieuw Sociaal Contract) aan de Ministers van
Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Onderwijs Cultuur en Wetenschap
over studiefinanciering voor internationale studenten (ingezonden 22 augustus
2024).

Mededeling van Minister Bruins (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap), mede
namens de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen
4 september 2024)

Vraag 1
Hoeveel internationale studenten hebben zich ingeschreven om in 2024/25 in
Nederland te studeren? Kunt u dit uitsplitsen naar Europese Economische
Ruimte (EER) en niet-EER? Hoeveel internationale studenten hebben
studiefinanciering aangevraagd? Als deze cijfers nog niet beschikbaar zijn,
wanneer zijn die wel beschikbaar en kunt u toezeggen die dan naar de Kamer
te sturen?

Vraag 2
Hoelang moeten internationale studenten in Nederland werkzaam zijn en
hoeveel uur moeten zij werken om in aanmerking te komen voor studiefinan-
ciering?

Vraag 3
Hoe lang moeten internationale studenten in andere Europese Unie (EU)
landen werkzaam zijn en hoeveel uur moeten zij werken om in aanmerking te
komen voor studiefinanciering? Kunt u deze gegevens in ieder geval sturen
voor Denemarken, Duitsland, Oostenrijk, Finland, Luxemburg, België en
Zweden?

Vraag 4
Vindt u dat de norm om te kwalificeren als migrerend werknemer die nu door
jurisprudentie is bepaald in de toekomst op EU-niveau moet worden geregeld
door middel van wetgeving? Bent u voornemens dit te agenderen? Welke
norm vind u daarbij redelijk?

 
 
 
ah-tk-20232024-2455
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2024 Tweede Kamer, vergaderjaar 2023–2024, Aanhangsel 1



Vraag 5
Wordt er bij de toekenning van studiefinanciering voor internationale
studenten rekening gehouden met het recht op kinderbijslag in het land van
herkomst en hoe wordt dit verrekend met studiefinanciering? Op welke wijze
kan deze samenloop voorkomen worden?

Vraag 6
Op welke manier werkt het voorrangsrecht wanneer een internationale
student zowel aanspraak maakt op buitenlandse als Nederlandse studiefinan-
ciering?

Vraag 7
Klopt het dat de kinderen van grenswerkers, die voor een Nederlandse
werkgever in Nederland werken, recht hebben op Nederlandse studiefinancie-
ring ook wanneer zij aan een buitenlandse universiteit in het land waar de
grenswerker woonachtig is, studeren? Hoeveel studiefinanciering wordt er in
totaal uitgekeerd aan niet-Nederlandse studenten die aan niet-Nederlandse
universiteiten studeren?

Vraag 8
Op welke wijze wordt het inkomen van de ouders van internationale
studenten ingeschat voor het bepalen van het recht op een aanvullende
beurs? Hoe werkt dit voor EU-studenten afkomstig uit landen met een veel
lager loonpeil?

Vraag 9
Kunt u deze vragen binnen drie weken los van elkaar beantwoorden?

Mededeling

Op 22 augustus 2024 heeft het lid Hertzberger (NSC) schriftelijke vragen
gesteld over studiefinanciering voor internationale studenten.
Tot mijn spijt is beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk,
omdat de beantwoording nadere interdepartementale afstemming vraagt en
enkele cijfers meer tijd vragen om opgevraagd en verwerkt te worden. Ik zal,
mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, de vragen
binnen de daarvoor geldende termijn van 6 weken beantwoorden.
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